



Global Truss Adapter F34 / F32

Artikelnummer: 29GB103 Adapter für F34 und F32

209€

inkl. MwSt., inkl. Versand nach DE





Der F34Adapter ist ein Adapter um z.B. ein Grid (Rasterdecke) aus F32 Traversen in ein F34 Rigg zu integrieren. Die Gurtrohre des Adapters sind aus 50mm Aluminium Rohr mit einer Wandstärke von 2mm. Über einen Rastpin werden die mitgelieferten Halbkonen (Code: F34BOXD) gegen verdrehen gesichert. Wie alle Global Truss Traversen lässt sich auch der F34Adapter in beliebigen Farben pulverbeschichten.

Global

- Global Truss Adapter für F34/F32
- Aufnahme: M12
- Rohrdurchmesser: 50 mm
- Wandstärke: 2 mm
- inkl. 8x F34BOXD
- Gewicht: 2,0 kg

Eigenschaften

Hersteller	Global Truss
Verkaufseinheit	1 Stück
Angaben zur Produktsicherheit	Global Truss GmbH STAGE CAMPUS Im Stöckmädle 27 76307 Karlsbad Deutschland Kontakt: info@globaltruss.de

Galerie

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | USHD-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





